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Ситуація на фронті: Зафіксовано 135 боєзіткнень, найактивнішим залишається Покровський напрямок

З початку доби зафіксовано 135 бойових зіткнень.

Про це повідомляється у зведенні Генштабу ЗСУ про ситуацію на фронті станом на
22:00 18 квітня.

Удари РФ по Україні

Сьогодні противник завдав 47 авіаударів, скинувши 135 керованих авіабомб. Окрім
того, використано 6140 дронів-камікадзе для ураження цілей та проведено 2553
обстріли населених пунктів і позицій наших військ.

Обстановка на півночі

На північно-східному та курському напрямках відбулося два бойові зіткнення. Крім
цього, ворог здійснив один авіаудар з використанням однієї авіабомби, 58 обстрілів
населених пунктів та позицій ЗСУ, один з яких – за допомогою РСЗВ.

Ситуація на Харківщині

На південно-слобожанському напрямку окупанти тричі штурмували позиції наших
підрозділів поблизу Стариці та Вовчанська.

На куп’янському напрямку захисники відбивають три атаки ворога поблизу
Новоплатонівки та Піщаного. Два зіткнення тривають.

Бої на сході

На лиманському напрямку ворог шість разів атакував у напрямку Лимана, Ставки,
Новосергіївки та поблизу Дробишева.

Важливі новини
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На слов’янському напрямку противник тричі штурмував позиції біля Ямполя та в бік
Рай-Олександрівки.

За даними Генштабу, на краматорському напрямку ворог чотиричі атакував позиції
Сил оборони поблизу Никифорівки, Міньківки та в напрямку Миколаївки.

Сили оборони відбивають 17 штурмів на костянтинівському напрямку поблизу
Костянтинівки, Плещіївки, Іллінівки, Софіївки, а також у бік Новопавлівки та
Степанівки. Одне зіткнення триває.

На Покровському напрямку противник провів 23 атаки. Окупанти намагалися
просунутися поблизу Родинського, Мирнограда, Новоолександрівки, Покровська,
Гришине, Котлиного, Удачного, а також у бік Шевченка, Білицького, Новопавлівки. Два
зіткнення все ще тривають.

За попередніми даними, на цьому напрямку сьогодні знищено 72 окупанти та
поранено 20; уражено сім одиниць автомобільної та три одиниці спеціальної техніки,
три засоби РЕБ; пошкоджено дві артилерійські системи, чотири одиниці авто та 14
укриттів особового складу. Знищено або подавлено 206 БПЛА різних типів.

На олександрівському напрямку окупанти шість разів намагалися покращити позиції,
атакуючи в бік Калинівського, Вербового та Олександрограда. Авіаударів зазнали
Великомихайлівка, Коломийці, Андріївка, Федорівське, Вовче.

Бойові дії на півдні

На гуляйпільському напрямку окупанти 11 разів атакували в бік Святопетрівки,
Староукраїнки, Залізничного, Оленокостянтинівки, Гуляйпільського, а також поблизу
Варварівки, Прилук, Цвіткового. Ворог завдав авіаударів поблизу Воздвижівки,
Ніженки, Зірниці, Верхньої Терси, Чарівного, Любицького, Копанів, Лісного, Трудового.

На оріхівському напрямку авіаударів зазнали Микільське, Юрківка, Зарічне.

На придніпровському напрямку ворог тричі марно атакував у бік Антонівського
мосту.
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